

POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno studenta/studentky: Bc. Petra Stupková

Název práce: Znalosti zubních lékařů o problematice temporomandibulárního kloubu z pohledu fyzioterapie v českém prostředí.

Cíl práce: Cílem diplomové práce je zmapovat povědomí zubních lékařů v České republice o problematice funkčních poruch v oblasti temporomandibulárního kloubu z pohledu fyzioterapie a stavu mezioborové spolupráce, dále zvýšit povědomí o mezioborové spolupráci mezi těmito dvěma profesemi.

Celková náročnost práce:

podprůměrná **průměrná** nadprůměrná (zvýrazněte)

Kritéria hodnocení práce – stupně hodnocení:

výborně - velmi dobře - dobře - nevyhovující
(uved'te)

Stupeň splnění cíle práce	výborně
Samostatnost při zpracování tématu	výborně
Logická stavba práce	výborně
Práce s literaturou – citace, vlastní komentář	výborně
Adekvátnost použitých metod	výborně
Hloubka tematické analýzy, vlastní přínos studenta/studentky	výborně
Úprava práce: text, grafy, tabulky	výborně
Pravopis a stylistika	výborně

Praktická či teoretická využitelnost zpracování:

podprůměrná průměrná nadprůměrná (zvýrazněte)

Hodnocení práce:

Jako cíl práce je stanoveno zjistit znalosti zubních lékařů o problematice temporomandibulárního kloubu z pohledu fyzioterapie v českém prostředí. V tomto smyslu je záměr a cíl práce stanovený srozumitelně, a je přestaven hned v úvodu práce. Teoretická část se věnuje především rámcování tématu a přehledu klíčových pojmů (anatomická fakta) a teorií (patologie a patofyziologie čelistního kloubu) a jednotlivým poruchám – TKM.

K získání dat o mezioborové spolupráci oponentka využila dotazníkového šetření. Celý přístup a jednotlivé kroky této metody byly splněny standardně dobře. Samotná podoba dotazníku byla konzultována velice důkladně, pečlivě. Diplomantka si byla vědoma jednotlivých kroků při vytváření dotazníku, což se výrazně projevilo na jeho finální podobě.

Vlastní výzkum je koncipován jako exploračně deskriptivní, což autorce poskytuje větší volnost v samostatné analýze. Diplomantka ponechala i jednu otevřenou otázku, která jí nejenom poskytla prostor k diskusi, ale také umožnila hlubší analýzu odpovědí. Kromě popisné statistiky využila i bivariační analýzu, což přispělo k podrobnějšímu a komplexnějšímu vyhodnocení dat.

Autorka zpracovala značné množství literatury a prokázala schopnost s ní dobře pracovat, přičemž nechybí ani určitý potřebný nadhled.

Oceňuji praktickou využitelnost realizace záměru práce směrem k zubařům z pohledu fyzioterapeuta.

Navržený klasifikační stupeň:

Tato práce, které završuje magisterské studium, v tomto ohledu splňuje nároky diplomové práce, a aspiruje na hodnocení výborně.

Prohlašuji, že nejsem v rodinném či jiném soukromém vztahu ke studentovi/studentce.

V Praze dne 20.5.2024

Buriánková

.....